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ZADEVA: ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV 27. REDNE SEJE 
 
Teja Jelina  
Na seji otroškega parlamenta je bila podana pripomba, da je igrišče v Biljani postalo parkirišče. Otroci so 
zaradi tega prikrajšani za igro. Predlaga, da se čim prej reši nastalo situacijo.   
 
Dejan Rusjan – Oddelek za okolje in prostor  
Parc. št. 2217 k. o. Biljana je v lasti Župnije Biljana, kar pomeni, da Občina Brda načeloma ni pristojna za 
reševanje te problematike. Obrniti bi se morali na Župnijo Biljana ali na VS Biljana.  
 
Vilko Prinčič  
Ponovno prosi za odstranitev ležečega policaja v Gornjem Cerovem, ki je zelo moteč za voznike. Predlaga čim 
prejšnjo rešitev.  
 
Dejan Rusjan – Oddelek za okolje in prostor  
Predvidena je odstranitev plastične montažne grbine in na tem mestu izvedba hitrostne ovire – rampe v asfaltu 
skladno s projektno dokumentacijo za izvedbo gradnje. Pred tem je potrebno na seji občinskega sveta sprejeti 
Odredbo o določitvi območja omejene hitrosti v vasi Gornje Cerovo. 
 
Robert Feri 
Zanima ga, kaj se ureja na cesti Dobrovo – Neblo pri Štalonih (širitev vozišča, kolesarska,…).  
 
Dejan Rusjan – Oddelek za okolje in prostor  
Zadevo ureja Direkcija RS za infrastrukturo in sicer gre za Rekonstrukcijo ceste R2 402-1045 Dobrovo – Neblo od 
km 0,800 do km 1,060, ki obsega ureditev ceste s pregledno bermo in mešano površino za kolesarje in pešce. 
Uredi se prehod za pešce, cestna razsvetljava, mostiček preko potoka ter odvodnjavanje. Vozišče se razširi iz 5,5 
m na 6,0 m z ustrezno razširitvijo v krivinah. Tako nam je obrazložil projektant, ker občina v tem primeru ni 
pristojna in ni prejela v vednost dokumentacije za gradnjo. 
 
Goran Simčič  
1. Opazil je, da je steza v športnem parku Vipolže postala parkirišče. Prosi za ureditev z ustrezno 

signalizacijo.  
2. Kako je s prometno ureditvijo na klancu Ceglo? 
 
1. Sebastjan Arčon – Režijski obrat 

Res je, da so na stezi vidne posledice vožnje z motorji in avtomobili. Iščejo se ponudbe za izvedbo zaščitnih 
ovir, ki bi ločile stezo od ostalega. Mišljeni so nekakšni količki, ki bi preprečevali vožnjo z avtomobili. Glede 
problematike voženj z motorji pa je bila obveščena tudi policija. Zagotovo bo v prihodnosti potrebno 
razmišljati tudi o videonadzoru. 

 
2. Dejan Rusjan – Oddelek za okolje in prostor  

Na klancu Ceglo je v smeri (navzdol) proti Vipolžam predvidena postavitev prometnega znaka za omejitev 
hitrosti na 30 km/h. Kar se tiče izdelave načrta prometne ureditve območja križišča za Gredič ni (več) 
razpoložljivih sredstev v proračunu.  
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